

高考志愿填报公益讲座开讲啦

本报牵线,助学子能够走到最理想的学校

本报菏泽5月16日讯(见习记者 李真) 高考已经进入倒计时,准备高考填报志愿的事情近在眼前,家长该如何通过孩子的分数帮孩子规划高考志愿,防止落榜危险?16日上午,由本报联合菏泽市招考服务中心、菏泽华厦眼科医院主办的2018高考志愿填报公益讲座在菏泽牡丹大酒店拉开帷幕,下午又来到郓城一中老校区进行分享。

现场人山人海,特别火爆。讲座特邀高考志愿填报专家耿忠诚教授给广大家长们分享平行志愿的录取规则,并重点给分享如何通过合理的志愿结构来规避落榜风险,让高考分数不浪费,并尽量实现低分增值。

6个平行志愿中,冲、稳、保、垫的学校到底该如何搭配,各个志愿间的分数差距又该是多少?现场,耿忠诚通过高分段、中分段、踩线生等3个层面的学生,按不同的策略规划平行志愿,充分结合考生的职业规划,让志愿更合理,让不同的分数段的学生能够走到最理想的学校。



2018年郓城高考志愿填报报告会。

同时,耿忠诚还在现场讲解了应如何通过提前批和中外合作办学等特殊政策及院校实现低分增值。提前批中的院校比如军校、国防生等都蕴含着大量实现低分增值的机会,但因为大部分家长对政策及院校实力不太了解,填报时间太短,浪费了低分增值的机会。现场还和家长们分享了中外合作办学的政策及填报技巧,真正让考生有机会实现高考低分增值。

此次高考志愿填报公益讲座将持续两天,错过16日公益讲座的家长们也不要抱有遗憾,17日上午9:00—11:00将在单县一中西校区报告厅举行,17日下午3:00—5:00将在曹县一中老校区报告厅举行。

此外,菏泽华厦眼科医院将为2018年应届高考生菏泽前三名提供免费飞秒手术,摘镜享自由。摘镜咨询:6306222。

巨野三个到位做好汛期安全防范工作

本报巨野5月16日讯(通讯员 刘红红) 为切实做好汛期安全生产工作,巨野县提前安排、超前准备、强化责任、落实措施,全力防范应对各类自然灾害引发生产安全事故。

一是工作部署到位。制定了《关于切实做好汛期安全防范工作的通知》,明确重点防范区域和单位,制定有效防范应对方案和措施,早部署、早备战、早预防,加强巡查检查、隐患治理、信息报送,切实将各项措施落到实处。

二是排查治理隐患到位。



齐鲁晚报
今日菏泽
官方微博
二维码



齐鲁晚报
官方微博
二维码

中国肿瘤疗法进驻美国 ——缓释库疗法走出国门

泰美宝法肿瘤医院始建于1998年,为城镇职工和新农合定点单位。

医院自建院20年来,已成功为来自美国、日本、俄罗斯、香港、澳门以及全国30多个省市的41000多名肿瘤患者进行诊治,创造了一个又一个生命奇迹,被广大肿瘤患者亲切的称为“生命的绿色加油站”。

我院特色疗法“缓释库疗法”荣获中国、美国、澳大利亚三个国家技术专利。

超微创、精准、肿瘤内给药,不手术,无痛苦,治疗肿瘤效果好。



2016年获得美国新生命肿瘤中心专家组认可,“缓释库疗法”被引入美国并用于患者临床治疗。



健康热线:400-658-7396



我们就在您身边

分类信息

广告位招商电话:15054655267

诚招各县区代理

公 告

菏泽市友联房地产有限公司开发的“阅城国际花园”项目1#楼(测绘楼号)预售信息变更,预售证号分别为菏房预售【2016】513号,于2018年5月10日变更换发,原预售许可证号不变。

特此公告!

菏泽市住房和城乡建设局
2018年5月10日

招 聘

全国连锁达飞微金菏泽营业部招聘销售经理,客户经理,团队经理,年龄35岁以下,五险一金,国家法定假日,8小时工作制,公司发展迅速,晋升通道畅通,待遇万元以上,上班时间灵活,工作轻松,可以帮助他人,实现人生价值,详询05305856565。

菏泽市公安局交通警察支队关于新增电子警察系统公告

为进一步规范交通秩序,缓解交通拥堵,促进文明出行,根据《中华人民共和国道路交通安全法》、《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》、《道路交通安全违法行为处理程序规定》等有关规定,经上级主管部门批准,现决定自2018年5月30日起新增两处电子警察监控抓拍点位,对机动车交通违法行为进行抓拍,现公告如下:

一、西安路市立医院西门新增电子警察抓拍系统。对市立医院西门网状线区域内停车等候的违法行为进行抓拍。

二、曹州路市立医院北门处新增电子警察抓拍系统。对市立医院北门网状线区域内停车等候的违法行为进行抓拍。

敬请广大机动车驾驶人严格遵守,自觉维护道路交通秩序,共同营造安全、文明、畅通有序的道路交通环境。

特此公告

菏泽市公安局交通警察支队
2018年5月17日